KpyroBble gnarpamMmmbil
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2. Onpepennte NCTUHHOE BblCKa3biBaHME UMK
NTOXKHOoe?

a) Pa3BepHyTbIv yron B 3 pasa bonblue
NPsIMOTO.

6) Ecnn ;- 901 s -Tynou

> . ZA(ZB

r) Korga 4ackl nokasbiBatoT 15 4 30 MUH CTPESIKN
obpasyloT NpAMOon yron.



CTpaHunua ans
NMOOO03HAaTENbHbIX
OcHOBHas eanHMLUA N3MEPEHMUS

CyuiecTBYIOT 1 Donee Mernkue eguHNLbI
N3MepeHus yrrnos. Hanpumep, MmHyTa u

CeKkyHAa.  1° _ g0

1’ — 60”
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[Mnowanb oKeaHOB U CYLUU

O Tuxun okeaH

0 ATnaHTUYECKUUN OKeaH

B N"Hauuckun okeaH

B CeBepHbIN JleaoBuTbLIN OKeaH
[ cywa



SaogarHmme N 1.

Hcnoab3ysa KpyroByio auarpammy «CocraB Bo3ayxay,
CKAKUTE, CKOJBbKO INMPOIEHTOB KHCJI0POAAa, a30Ta H
JAPYTrUX ra3oB COAEP:KUTCH B BO3AyXe.

CocTaB Bo3avyxa

W 1%
m 21% °

H78%

M AzoTt B Kucnopoa B [pyrue rasbl




SagaHmMme N 2.

Mcnonb3ys KpyroBykw AuarpamMmmy, paccKaxuTte o
NPOLEHTHOM pacnpegeneHMe cywum 3emnum no
MaTepuKam.

PacnpegeneHue cyuun 3eMnu Nno Marepukam

@ EBpa3sus
H CeBepHasa Amepuka
0 AHTapKkTuaa

B Acdpuka
B IOxxHana AMepuka
B AscTtpanusa n OkeaHus




Anroputm NOCTpoOEHMA gMarpamMmbi

1. BcnoMHMTe CKONLKO FPpagycoB CORepXMT KpyT.

2.CKonbKo NPOUOHTOR NPUMXOAMTCA Ha BCIO
BOJIMMMHY, HA 6MHOS6 LI6J1006.

3.0npegenuts, cKONbLKO yrnos 6yger cogepxxar
AMarpamMma.

4.PaccumMTath, CKOJILKO rPpajlycoB COCTABMT
Kaxabii yromn.

5.MocTpouTsh yraol, BepuIMHbLI KOTOPLIX GyayT
HaXOAMTLCH B OfHOM TOYK® — LIOHTPe Kpyra.

6.Bui6paTh UBOTOBOO pOLIGHME ANA KaXAOro yrna B
OTROeNLHOCTH M ANA AMArpamMmMbl B LeNIOM.



3akpernreHume

Neo 1694
Neo 1695



Ne1694:[unarpamma pacnpeneneHna Bogbl U
CyLUN Ha 3eMHOW NOBEPXHOCTH

Boaa 3aHUmaeT 0,7 BCer NOBEpXHOCTU 3eMHOTO Wapa

70%
BOAG

30%
cywa



No1695:

* Bpauun pekomeHOyOT OAHEBHYH HOPMY
NMUTaHWUA pacnpeaennTb Ha 4 npnema:
YTPEHHUN 3aBTpakK — 25%, BTOPOW 3aBTpakK —
15%, 0ben — 45% 1 yXXUH — 15%.

 [locTpouTe Kpyrosyto guarpammy
pacnpeneneHnsa gHeEBHOU HOPMbI MUTAHUAS.



[locTpoeHne gnarpamMmmbil:

» [1THeBHaA HOpMa-100%

* Kpyr-360

* 4yrna ;

* 360:100=3,6 -Ha 1%

* 3,6 25=90 -®BaBTpak

* 3,6 15=54-2 3aBTpaK, Y>KV1H
36 45=162 -o0ben
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[lomaluHee 3agaHue

[1.43
Ne 1703
Ne 1706
Ne 1709



